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Predležeći pronalazak ima za predmet 
kristalno staklo za prigušivanje svetlosti 
kod automobilskih reflektora.

Isto je u suštini označeno sa prema spo- 
Ijašnosli konveksnom površinom gornjeg 
dela kristalnog stakla, koja površina tvori 
u vertikalnom preseku od laterne ka spo- 
Ijašnjosti ispadajući zub, koji je na spoljaš- 
njoj površini (konveksnoj) obojen zeleno 
ili zatvoreno crveno, dok je na unutrašnjoj 
(konkavnoj) površini belo emajliran.

Time će biti na gore upravljeni zraci ref
lektora od obojene površine delimično ab- 
sorbovani ili prigušeni i delimično od stra
ne bele površine odbijeni natrag na dole 
prema ogledalu reflektora.

Priloženi nacrt pokazuje samo primera 
radi jedan izvrdeni oblik kristalnog stakla 
pri čemu pokazuje:

Sl. 1 izgled spreda,
SI. 2 vertikalni podužni presek.
Staklo pokazuje u svom gornjem delu 

jako napred za svedenu površinu 1, koja 
tvori jedan oblik napred ispadajućeg zuba. 
Spoljašnja konveksna površina 2 obojena 
je zeleno ili pak zatvoreno crveno dok je 
unutrašnja konkavna površina 3 belo ema- 
Ijirana.

Pomoću ovog stakla sprovode se svi 
zraci reflektora na dole u svrhu osvetlje
vanja druma, dok se svi gornji zasleplju
joči zraci absorbuju od strane spoljašnje

površine i reflektuju se od bele unutraš
nje površine na dole.

U donjem delu je kristalno staklo pro
vidno i osim toga vertikalnim (4) i hori
zontalnim (5) linijama podeljeno na izve- 
san broj četvorougaonika tako da popreč
ni presek kristalnog stakla u donjem delu 
izgleda tako kako je pokazano crtkano u 
si. 1. Sve ovo ima za svrhu da poveća 
svetlosni efekat reflektora.

Patenfni zahtevi:

1. Kristalno staklo za prigušivanje svet
losti kod automobilskih reflektora, nazna
čeno time, što je staklo u svom gornjem 
delu tako ka spoljašnjosti savijeno, da u 
vertikalnom preseku tvori jedan oblik na
pred ispadajućeg zuba (1), čija spoljašnja 
(konveksna) površina (2) je zeleno ili za
tvoreno crveno lakovana da bi absorbovala 
gornje zrakove, dok je unutrašnja (konkav
na) površina (3) belo emajlirana da odbija 
gornje zrakove natrag na dole prema ogle
dalu reflektora.

2. Kristalno staklo prema zahtevu 1, nazna
čeno time, što je isto u svome donjem delu 
providno kao obična kristalna stakla au
tomobilskih reflektora i može imati ušlifo- 
vane vertikalne (4) i horizontalne (5) lini
je koje povećavaju efekat kristalnog stakla.
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